
Власники тепличних господарств у Westland 

 

Імміграційна служба та муніципалітет Westland разом працюють над проектом про надання 

біженцям України документів, що підтверджують право на проживання. З понеділка 13 червня 

по п'ятницю 17 червня всі біженці, які проживають у Westland, будуть зареєстровані в 

імміграційній службі (IND). Переселенці з України можуть тепер перебувати в Нідерландах до 

180 днів за безвізовим режимом (звичайні 90 днів раніше були продовжені імміграційною 

службою). 

 

Заявка на надання притулку є необхідною для збереження прав на нього.  

Реєстрація є обов'язковою. Без реєстрації біженці втрачають право на житло, допомогу та 

роботу. 

Реєстрація буде проходити в будівлі муніципалітету на адресу Verdilaan 7 в Naaldwijk. 

Усі мешканці з українським громадянством та громадяни третіх країн, які проживають у 

муніципальних місцях прийому біженців, які після 24 лютого 2022 року були зареєстровані у 

базі реєстрації мешканців муніципалітету, отримають у найближчі дні запрошення від 

імміграційної служби. Усі запрошення було розіслано муніципалітетом. У запрошенні зазначено 

дату та час реєстрації. Інший день або дату вибрати неможливо з огляду на щільний графік 

через очікувану кількість реєстрацій. На жаль реєстрація у вечірні години проводитися не буде. 

Ми сподіваємося, що ви сприятимете працівникам, які повинні пройти цю процедуру. 

Біженці віком від 12 років і старші також заповнюють у Нідерландах довідку про відсутність 

судимості. Разом із листом від імміграційної служби вони набудуть форми заявки про 

відсутність судимості та інструкцію щодо її заповнення, включаючи переклад українською та 

російською мовами. Мається на увазі, що всі документи мають бути заповнені вдома. 

 

Для отримання пояснень і більш повної інформації, ви можете направити ваших працівників на 

муніципальний сайт www.oekrainegemeentewestland.nl  З  9 червня 2022 року там можна буде 

знайти відповіді на запитання про реєстрацію, що проводиться імміграційною службою. 

 

Заздалегідь дякуємо за ваше сприяння, 

 

Від імені мера та законодавчих виконавців муніципалітету Westland 

 

http://www.oekrainegemeentewestland.nl/

